

世界富豪们正把钱从美国、瑞士转到香港？ 学者专家正密切关注发展真相

中新网3月24日电(中新财经 彭婧如)日前，“硅谷银行和瑞信‘暴雷’后，曝大量华人资产从瑞士美国撤离，中国香港是首选目的地”的消息引发关注。随后，“香港银行员工不放假”、“汇丰分行7天连续营业”等消息同时发酵，富豪们真的在转移资产吗？这些消息的真实性如何？

消息来源“华商财团”查无此团

消息较早的来源是一则被大量转载的图片，内容包括：“据华商财团内部人士消息，一月内，仅华人资产从美国和瑞士分别转出760亿美元和1650亿美元。世界富豪纷纷抛弃瑞士银行，尤其中国客户，已有几百万中国富豪抛弃了瑞士某银行账号。超过2400亿美元规模的华人资产搬迁至香港和新加坡。据香港一家银行员工消息，因为近期业务太繁忙，存款的人太多，他们已停止休假。”

针对消息源头“华商财团内部人士”，中新财经通过搜索引擎搜索此机构，跳出的结果多为非法集资、诈骗、传销相关内容。

中新财经还以“

华商财团”为关键词通过企查查APP进行搜索，出现“中汇华商财团投资管理(北京)有限公司”、“中信华商财团国际投资集团有限公司”两项最为相关的结果。前者为注册资本1000万元人民币的小微企业，后者则被标注“已告解散”。

汇丰营业7天是为应对通关后开户需求

对于“资产流入香港”“汇丰分行7天连续营业”等消息，中新财经致电汇丰香港客户服务主任咨询得知，汇丰香港的几家支行试行一星期营业7天，主要是因为通关后海外及内地旅客入境出现高峰，客户对银行需求增加，汇丰银行希望通过这一措施为所有客户提供最大方便。

“汇丰香港目前仅有3家分行率先试

行一周7天营业，包括尖沙咀广东道海洋中心汇丰尚玉及卓越理财中心、铜锣湾柏宁卓越理财中心、观塘开源道分行。3家分行将于3月25日起在星期六延长服务至下午5时，并于星期日下午2时至5时营业。”汇丰香港客户服务主任说。

据《新京报》报道，汇丰香港表示，香港自2月初全面撤销新冠疫情相关入境防控措施后，访港旅客人数持续上升，使用汇丰分行服务的海外港人或非本地居民都显著增加，2月份汇丰香港录得的新增非本地居民客户人数，已恢复至2019年上半年的每月平均数。

另据《证券时报》报道，对于是否有大量资金迁移香港，香港金管局对该报回应称，作为国际

金融中心，香港经常处理不同商业活动所引申的资金流入和流出，金管局会与金融业界和其他持份者保持紧密联系，推动香港金融市场持续发展。

专家：“资金从美国、瑞士流向香港”有可能

“富豪从美国、瑞士取钱存香港”这一关键信息是真的吗？

“从逻辑上看，有一定道理。”中国国际贸易学会专家委员会副主任李永表示，金融动荡必然导致金融资产所有者寻求安全避风港，导致资金流向较安全目的地，这符合避险心理。同时，大量资金流动，又会导致新的金融不稳定性，这属

于瑞信危机的滞后效应之一。

某中资银行一不愿具名的高级研究员也认为存在这种可能性，一方面最近包括硅谷银行在内的银行业危机，让很多银行的负债和资管受到影响；另一方面，之前瑞士是中立国家，很多人认为把资产放在瑞士比较安全，如今发现瑞士也会参与政治博弈，冻结资产，故而进行资产转移。

“但资产转移过程是逐步进行的，毕竟瑞信的问题已经存在一段时间，包括评级被下调，外部持续的负面报道，投资者的担心是有理由的。”上述研究员表示。(完)

来源：中国新闻网

2023年3月21日 上午9:13
据华商财团内部人士消息：一月内，仅华人资产从美国和瑞士分别转出760亿美元和1650亿美元！世界富豪纷纷抛弃瑞士银行，尤其中国客户，已有几百万中国富豪抛弃了瑞士某银行账号！

那么，钱，都去哪里呢？答案是，香港，新加坡。超过2400亿美元规模的华人资产大搬迁！美国硅谷银行暴雷……瑞士信贷暴雷……原本是华人首选的两个最安全国家的银行不再被信任，于是，一场千亿级别资金的大迁移上演了！新加坡、香港成为最理想存款地，加拿大和澳大利亚也分了一杯羹！据香港一家银行员工消息，因为近期业务太繁忙，主要是存款的人太多，他们已经停止了休假。

网传图片内容截图。



企查查APP搜索内容截图。

企查查APP搜索内容截图。



汇丰银行官网截图。